

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.04.2009

**ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ГРАН-ПРИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
«ЛУЧШИЕ РОССИЙСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ. ДИНАМИКА, ЭФФЕКТИВНОСТЬ,
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ»**

ЛУКОЙЛ получил Гран-При Всероссийского конкурса «Лучшие российские предприятия. Динамика, эффективность, ответственность» в номинации «Социальная ответственность». Кроме того, в номинации «Динамика и эффективность» победителем стало одно из нефтеперерабатывающих предприятий Компании - ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Конкурс проводится по инициативе Российского Союза промышленников и предпринимателей с целью определения наиболее динамично развивающихся организаций в отрасли, а также содействия устойчивому развитию самостоятельных и ответственных компаний, отвечающих долгосрочным экономическим интересам бизнеса.

Награждение победителей состоялось в рамках Недели российского бизнеса и Второго Всероссийского форума промышленников и предпринимателей.